当行をご利用のお客さまへ

株式会社福島銀行

預金商品の一部内容変更と新規受入れ停止にかかるお知らせ

福島銀行は、2024年6月30日付で下記預金商品の商品内容変更と新規受入れ停止をすることとしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 内容変更となる預金商品
  - (1)積立定期預金「まとまるくん」
    - ①次期システム移行に併せて「まとまるくん」の「おまとめ」機能を廃止し、 以後は満期日指定無し(エンドレス型)の積立定期預金としてお取扱い いたします。
    - ②現在契約中のお客様は積立定期預金として引き続きご利用いただけます。 また、次期システム移行までは「おまとめ」は機能します。 ご利用中の通帳は次期システム移行後に使用できなくなりますので、 最寄りの営業店窓口にて新通帳への切替えをお願いします。
  - (2)6 か月据置定期「ふっくり」
    - ①次期システム移行に併せて新規受入れを停止いたします。
    - ②契約中のお客様は満期までご利用いただけます。 満期到来の際には窓口にお申し出いただき、払戻や他の預金商品への 預け替えをお願いいたします。
- 変更および取扱終了日
  2024年6月30日

お客さまにはご不便、お手数をお掛けいたしますが、何卒ご理解を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

以上

## 【お問い合わせ先】

福島銀行 事務部事務企画課 次期システム担当

電話:080-8609-1249

または最寄りの福島銀行営業店